PRZEDMIAR ROBOT — ZADANIE B

Lp. | Podstawa Opis i wyliczenia jo-m. | Poszcz. | Razem
1. KNNR 6 0113 | Wykonanie warstwy wyrdwnawczej -
-05 podbudowy zasadniczej z mieszanki
niezwigzanej 0/31,5 kruszywa C90/3 o
Sredniej gr. 7 cm po zageszczeniu
cena jednostkowa 1 m 2 m? 1
2. KNR AT-03 Mechaniczne oczyszczenie i skropienie
0202-01 emulsjg asfaltowg m2
podbudowy z kruszywa - emulsja
asfaltowa wolnorozpadowa C
60 B10 ZM, zuzycie 0,8 kg/m?2
6000 m? 6000 6000
3. KNR 2-31 Wykonanie warstwy scieralnej z AC11S
0310-05 50/70 KR1-2 (wg WT-2 2014) o gr.5 cm
0310- po zageszczeniu
06
6000 m? 6000 6000




